

SSRK GÄVLEBORGSAVDELNINGEN

	Protokoll från styrelsemöte
Datum:	2015-11-16
Tid:	19.00
Plats:	Skype
Närvarande:	Lajla Rydberg, Marit Hedström, Carola Eriksson, Brita Rydbäck, Anneli Jokinen, Astrid Wallström Kristina Bolin,
Från sektionen:	Lajla Rydberg,
Förhinder:	Ulrika Wermelin, Elisabeth Persson,
Adjungerad:	
§ 1	Ordförande öppnar mötet och hälsar alla välkomna.
§ 2	Till justerare utsågs Anneli Jokinen
§ 3	Dagordningen godkändes
§ 4	Föregående protokoll lades till handlingarna
§ 5	Uppdragslistan gick igenom
Skrivelser	
§ 6 Inkomna	
SSRK	Kommittéprotokoll Viltspår 2015-07-26 Kommittéprotokoll Tolling 2015-08-19 Kommittéprotokoll Funktionsbeskrivning 2015-08-24 HS styrelseprotokoll 2015-09-05_06 Remiss – jaktprovsdomare retriever, Lisa Falck
SKK	Kommittéprotokoll Funktionsbeskrivning 2015-08-24 nyhets brev från SKKs Utställningskommitté. Information om ”Katalog för PC” och SKKs internätanmälan from 1 januari 2016 Övergångsregler mellan nuvarande och nya uppf.utb.
Övriga	Paw of Sweden angående rabatter.
§ 7 Utgående	Inget
§ 8 Ekonomi	.Lugnt. Styrelsen påminner om att det skall skickas in reseräkningar (SSRK:s blanketter).
§ 9 Hemsidan	Allt lugnt. Vi avvaktar den eventuella fototävlingen.

§ 10 Apportören	15 januari manusstopp
§ 11 Sektionen	Trivseldag har varit på Älgripans. Utställning genomförd.
§ 12 Utbildning	Ev. nybörjarträning till våren för bland annat de nya som var med på KM. Carola kollar med Grethe om kurs.
§ 13 Utställning	Sektionens utställning flöt på bra (lite trassel med prislista). Gävle hundungdom deltog med bland annat agility och freestyle. För lite funktionärer som vanligt. Styrelsen diskuterar hur vi ska sköta administrationen och funktionärsbiten till utställningen 20 mars. Styrelsen diskuterar att ta in utomstående aktör för att klara en del av administrationen Brita tar in kostnadsförslag från Event. AU fattar beslut. Brita kontaktar Gotlands utställningsansvarig.
§ 14 Retriever	38 startande på KM. En hel del nya ekipage deltog. Styrelsen beslutar att endast provledning får reseersättning vid jaktprov. <i>Tollare:</i> Lena Fjellstedt har tackat ja till att vara tollingsansvarig, adjungerad. Styrelsen inbjuder henne till nästa möte.
§ 15 Spaniel	Fältprov har varit. Detta ägde rum i Östra avdelningen.
§ 16 Viltspår	På grund av tekniska problem lyckades vi inte komma i kontakt med Ulrika.
§ 17 Årsmöte	Aktiviteter planeras. Kicki kollar runt om någon kan ställa upp och organisera en poängjakt.
§ 18 Övrigt	
§ 19 Nästa möte	. 13/1 – 2016 på Skype.
§ 20 Mötets avslutande	Ordförande avslutar mötet
sekreterare	Lajla Rydberg
ordförande	Marit Hedström
justerare	Anneli Jokinen